Правила посещения объектов ООО «Диприз», расположенных на территории и посещаемых во время проведения экскурсии

Проход на территорию ООО «Диприз» (далее – мебельная фабрика), посещение цехов мебельной фабрики участниками экскурсии возможен только в период времени, установленный программой проведения экскурсии.
С целью обеспечения безопасности участников экскурсии, т.к. ООО «Диприз» - промышленное предприятие и является объектом повышенной опасности, осмотр представленных объектов необходимо производить в пределах, выделенных для этого целей зон.
Передвигаться пешком, не использовать для перемещения по территории и в пределах подразделений мебельной фабрики скейты, велосипеды, ролики и подобные средства передвижения.
При посещении объектов мебельной фабрики не допускается:
- пронос на территорию мебельной фабрики спиртных напитков, средств токсического и наркотического опьянения, а также нахождение в состоянии алкогольного, токсического и наркотического опьянения.
- использование табачных изделий на территории мебельной фабрики вне зоны специально обозначенных для этих целей мест;
- бегать и устраивать игры на территории и в подразделениях мебельной фабрики;
- проход на территорию мебельной фабрики с животными;
- пронос, передача, использование в подразделениях мебельной фабрики и на его территории пиротехнических игрушек, колющих и режущих предметов, различного вида оружия, взрывчатых веществ, а также других предметов подвергающих жизнь и здоровье посетителей и других лиц;
- производить любые незаконные действия в отношении систем жизнеобеспечения мебельной фабрики (водоснабжение, канализация, вентиляция, сигнализации, телефонной связи, компьютерных систем и т.д.);
- проводить иные действия, противоречащие законодательству Республики Беларусь.
Участники должны немедленно информировать руководителя экскурсии о случаях: обнаружения болезненного состояния участника экскурсии; получения участником экскурсии травмы, даже незначительной; о случаях нарушениях безопасности или других обстоятельствах, которые могут привести к травмированию; о случаях повреждения участником экскурсии (преднамеренного или по неосторожности) имущества мебельной фабрики. 
Участники экскурсии должны неукоснительно выполнять указания сопровождающих и должностных лиц мебельной фабрики.
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