ПРИЛОЖЕНИЕ №1
БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС 
Благотворительный взнос за участие открытого Первенство города Ульяновск по тхэквондо (ВТФ) «Tiger Cup» среди юниоров и юниорок 15-17 лет, среди юношей и девушек 12-14 лет составляет 2500 руб. с каждого спортсмена.
[bookmark: _GoBack]Благотворительный взнос за участие открытого Фестиваля города Ульяновск по тхэквондо (ВТФ) «Tiger Cup»  среди мл.юношей и мл.девушек 2013г.р., среди мальчиков и девочек 2014-2015 г.р., составляет 2000 руб. с каждого спортсмена, идущий на оплату аренды спортсооружения, проезда, работы, судейства, организационные расходы, аренда оргтехники, электронного оборудования и электронных систем, оплата медицинского персонала, охраны, канцелярских товаров и расходных материалов.
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ
Прием заявок осуществляется до 17 апреля 2024 года, на электронную почту alitkd1995@mail.ru 
При достижении количество заявленных спортсменов 450 участников, прием заявок может быть остановлен ранее вышеуказанной даты.
Заявку оформлять отдельно на каждый возраст, юношей и девушек 12-14 лет, юниоров и юниорок 15-17 лет и отдельно фестиваль мл. юноши и мл. девушки 2013 г.р., мальчики и девочки 2014-2015 г.р.
ЭЛЕКТРОННАЯ СИСТЕМА
Все возраста будут проводиться на электронной системе DAEDO

